
ЛКШ 2019, 2 лiга, BFS in DP problems
Ужгород, Україна, Серпень, 13, 2019

Задача A. Сiрники
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Грають два гравцi, Арi i Рiч. У них є двi купи сiрникiв: одна мiстить n сiрникiв, iнша - m. Гравцi
по черзi роблять свої ходи. За один хiд гравець може забрати з будь-якої купки x сiрникiв тiльки
якщо:

- 0 < x;
- x дiлиться на кiлькiсть сiрникiв в iншiй купi.
Арi робить перший хiд. Виграє той, хто забирає останнiй сiрник.

Формат вхiдних даних
У першому рядку мiститься одне цiле число T - кiлькiсть тестiв.
Наступнi T рядкiв мiстять по два цiлi числа n, m - кiлькiсть сiрникiв у першiй та другiй купах.

Формат вихiдних даних
Для кожного тесту, в окремому рядку, виведiть iм’я переможця (’Ari’ або ’Rich’).

Приклад
standard input standard output

5
1 1
2 2
1 3
155 47
6 4

Ari
Ari
Ari
Ari
Rich

Зауваження
Послiдовнiсть ходiв в останньому тестi:
(6, 4) - хiд Арi
(2, 4) - Рiч
(2, 2) - Арi
(0, 2) - Рiч
(0, 0)
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Задача B. Курсова
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 5 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

7 лiтер, одне слово i велика купа безкорисної роботи. Цього року Iґхорь знову намагається здати
курсову i її вже вкотре повертають, щоб вiн дещо виправив. На цей раз, це вирiвнювання тексту. По
загальновiдомим правилам, якi нiхто не бачив, текст курсової повинен вирiвнюватись по ширинi,
а також слова не можна переносити, тобто кожне слово повинно цiлком належати тiльки одному
рядку.

Iґхорь дуже розумний, тому вiн роздiлив всi сторiнки курсової на W стовчикiв i в кожний рядок
стовпчика вiн виписує тiльки один символ. Також вiн виписав наступнi правила:

• Не можна змiнювати порядок слiв курсової;

• Мiж словами має бути хоча б один пробiл(’ ’);

• Всi букви одного слова повиннi бути послiдовними i мiж ними не повинно бути пробiлiв;

• Текст повинен вирiвнюватись по ширинi, тобто перше слово рядка завжди повинно починатися
з лiвого краю рядка i, крiм останнього рядку, останнє слово повинно закiнчуватись в кiнцi
рядку.

Iґхорь виконав цi всi умови i спробував здати курсову, проте її знову повернули *sad ighor face*.
У нього вже немає сил на це, тому вiн просить вас допомогти. Вам потрiбно зробити його курсову
ще красивiшою. Курсова вважаєтсья красивiшою, якщо у неї максимальна кiлькiсть пробiлiв, якi
йдуть пiдряд, менша. Наприклад, для ’This is a pen’ це найкрасивiший з правильних варiантiв. Тут
максимальна кiлькiсть послiдовних пробiлiв дорiвнює 2.

Формат вхiдних даних
Вхiднi данi мiстять мультитести, кожен наступного формату:
W N
X1 X2 . . . XN

W,N i Xi цiлi числа. W - кiлькiсть стовпчикiв (3 6 W 6 8× 104). N - кiлькiсть слiв у курсовiй
(2 6 N 6 5× 104). Xi - кiлькiсть символiв у i-ому словi (1 6 Xi 6 W−1

2 ).
Тест закiнчується рядком, який мiстить два нулi (’0 0’).

Формат вихiдних даних
Для кожного пiдтесту виведiть максимальну кiлькiсть послiдовних пробiлiв найкрасивiшої кур-

сової
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Приклад
standard input standard output

11 4
4 2 1 3
5 7
1 1 1 2 2 1 2
11 7
3 1 3 1 3 3 4
100 3
30 30 39
30 3
2 5 3
0 0

2
1
2
40
1
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Задача C. Камрад
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Пiсля того як полiтична ситуацiя у 155iй трохи змiнался, камрад Iгарь теж вирiшив дещо змiнити
своє життя. Через це вiн почав дуже часто пропускати тренування i байдикувати. Наприклад, у
нього з’явилося нове хоббi, яким вiн займається як тiльки у має вiльний час. Нове хоббi - рахувати
секунди.

Його товаришi швидко зрозумiли, що якщо вiн так продовжить рахувати, то можливо й за тип
вийде, а там хтозна, що його чекає. Тому щоб хоч трохи пробудити його совiсть, вони вирiшили йому
задати Q питань. Питання задається у виглядi меж L та R, а вiдповiддю на нього є кiлькiсть секунд,
яку Iгарь нарахував за цей промiжок часу. На щастя, Iгарь пам’ятає всi N справ, якими вiн був
зайнятий i протягом яких вiн не мiг рахувати секунди. Проте вiн зовсiм забув швидко вiдповiдати
на такi питання, тому вiн звернувся саме до вас.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число N (1 6 N 6 105) - кiлькiсть справ, якими був зайнятий

Iгарь
Наступнi N рядкiв мiстять по два цiлi числа L i R (1 6 L 6 R 6 1018) - промiжок часу (в

секундах), протягом якого Iгарь був зайнятий i-ою справою
Наступний рядок мiстить одне цiле число Q (1 6 Q 6 105) - кiлькiсть запитань
Наступнi Q рядкiв мiстять по два цiлi числа L i R (1 6 L 6 R 6 1018)

Формат вихiдних даних
Для кожного запитання виведiть вiдповiдь в окремому рядку.

Приклад
standard input standard output

1
3 5
5
1 3
1 4
1 5
1 6
4 6

2
2
2
3
1
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Задача D. Пляшки
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Дано N безкiнечно велких пляшок. Спочатку у першiй пляшцi 1 лiтр води, у другiй 2 лiтри . . .
у N -iй N лiтрiв води.

Можна виконувати наступну операцiю: якщо пляшка p мiстить A лiтрiв води i пляшка q мiстить
B лiтрiв води i A 6 B, то можна перелити A лiтрiв води з бутилки q у пляшку p, залишаючи 2 ∗A
лiтрiв води у пляшцi p i B −A лiтрiв у пляшцi q. Таку операцiю ми позначимо як s(p, q).

Виконуючи тiльки вищеописану операцiю, вам потрiбно зiбрати максимальну кiлькiсть води в
однiй з пляшок. Ви можете виконати не бiльше нiж 107 таких операцiй i коли цiль досягнуто,
додатковi операцiї забороненi.

Формат вхiдних даних
Єдиний рядок мiстить одне цiле число N (3 6 N 6 100)

Формат вихiдних даних
Перший рядок повинен мiстити одне цiле число K - кiлькiсть виконаних операцiй.
Кожен з наступнихK рядкiв описує операцiю s(p, q) двома цiлими числами p i q. Операцiї повиннi

бути у такому порядку в якому вони виконувались. Якщо є декiлька вiдповiдей, виведiть будь-яку.

Приклад
standard input standard output

5 7
1 3
4 5
5 4
1 2
3 5
1 3
4 1

Сторiнка 5 з 12



ЛКШ 2019, 2 лiга, BFS in DP problems
Ужгород, Україна, Серпень, 13, 2019

Задача E. Маршрутка
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Для того, щоб вiдбулася ЛКШ в Ужгородi i все пройшло добре, потрiбно, щоб всi працiвники
155ї приїхали. Як вiдомо, всi з них живуть у рiзних мiстах, тому Артур вирiшив за всiма заїхати i
привезти їх в Уж. Всього Артуру потрiбно вiдвiдати N мiст i починає вiн свою поїздку з мiста пiд
номером 1. Також вiн знає вiдстанi мiж всiма парами мiст, проте йому потрiбно допомогти з тим,
щоб визначити найбiльш оптимальний маршрут. Найбiльш оптимальний маршрут - це маршрут,
який проходить через всi N мiст та починається i закiнчується у мiстi 1, а також має найменшу
довжину. Вам потрiбно знайти цей найбiльш оптимальний маршрут.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число N (1 6 N 6 19) - кiлькiсть мiст.
Наступнi N рядкiв мiстять по N чисел Ai,j (1 6 Ai,j 6 109) - вiдстань мiж мiстами i та j. Тобто

граф заданий матрицею сумiжностей.

Формат вихiдних даних
Виведiть довжину найбiльш оптимального маршруту.

Приклад
standard input standard output

3
0 1 2
1 0 1
2 1 0

3
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Задача F. Велике змiшування
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Шонi i Микула знову вирiшили напитись Коли. Цього разу вони мають k видiв Коли, i-ий з них
характеризується концентрацiєю газа ai

1000 . Сьогоднi на одному iз небагатьох свят пана Пiвнiчного
вони вирiшили приготувати бокал Коли з концетрацiєю газу рiвно n

1000 . Для того, щоб напiй був
таким же смачним, вони хочуть, щоб у бокалi була цiла кiлькiсть лiтрiв Коли кожного виду (деяких
видiв Коли може i не бути у бокалi). Також вони хочуть мiнiмiзувати загальний об’єм Коли в бокалi.

Концентрацiя газу в Колi дорiвнює вiдношенню об’єму газу до загального об’єму напою. При
змiшуваннi об’єм газу в напої дорiвнює сумарному об’єму газу в компонентах, якi змiшуються.

Допоможiть Шонiю i Микулi. Знайдiть мiнiмальну натуральну кiлькiсть лiтрiв Коли, необхiд-
них для того, щоб отримати бокал коли з концентрацiєю газу рiвно n

1000 . Вважається, що у друзiв
нескiнченна кiлькiсть Коли кожного виду.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить два цiлi числа n i k (0 6 n 6 1000, 1 6 k 6 106) — необхiдна кiлькiсть

газу i кiлькiсть видiв коли.
Другий рядок мiстить k цiлих чисел a1, a2, . . . , ak (0 6 ai 6 1000) — концентрацiя газу у кожному

з видiв Коли. Для деяких видiв Коли концентрацiя газу може спiвпадати.

Формат вихiдних даних
Виведiть мiнiмальну натуральну кiлькiсть лiтрiв Коли, яка необхiдна для того, щоб отримати

бокал з концетрацiєю газу рiвно n
1000 , або -1, якщо це неможливо зробити.

Приклади
standard input standard output

400 4
100 300 450 500

2

50 2
100 25

3

Зауваження
У першому прикладi ми можемо отримати концентрацiю 400

1000 , використовуючи по одному лiтру
видiв з концентрацiями 300

1000 i 500
1000 :

300+500
1000+1000 = 400

1000 .
У другому прикладi ми можемо отримати концентрацiю 50

1000 , використовуючи два лiтри виду
25

1000 , i один лiтр виду 100
1000 :

25+25+100
3·1000 = 50

1000 .
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Задача G. Ще одна
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 2 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Поки Iґхорь не почав тренитись ще можна багато чого зробити. Наприклад, розв’язати таку
задачу:

Вам дано два простi числа A i B. Ви можете у будь-якому з цих чисел замiнити деяку цифру
на будь-яку iншу, але так, щоб обидва числа залишались простими. Ваше завдання - за мiнiмальну
кiлькiсть дiй зробити цi два числа рiвними.

Формат вхiдних даних
У першому рядку мiститься одне цiле число T (1 6 T 6 100) - кiлькiсть тестiв.
У наступних T рядках мiстяться по два цiлi простi числа A i B (104 6 A,B < 105).

Формат вихiдних даних
Для кожного пiдтесту виведiть мiнiмальну кiлькiсть дiй, якi потрiбно виконати, щоб числа A i

B були рiвними, або ’Impossible’, якщо це неможливо.

Приклад
standard input standard output

1
10007 10039

2
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Задача H. Об’їзна дорога
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Машина Артура доволi дивна i цiкава. Вона має вигляд кола з певним радiусом r i вона може
змiнити свiй радiус на будь-який iнший перед поїздкою.

Також, не менш дивною є об’їзна дорога Ужляндiї. Вона задана двома многокутниками (внут-
рiшнiй i зовнiшнiй) i все що знаходиться мiж ними називається дорогою.

Сьогоднi особливий день i Артур вирiшив проїхатись по об’їзнiй дорозi Ужляндiї, але вiн не
впевнений чи зможе вiн зробити проїхати навколо Ужляндiї так, щоб машина не виїхала за межi
дороги, тому що у деяких мiсцях об’їзної дiаметр машини може бути бiльший нiж ширина дороги.
Знайдiть для нього максимальний радiус машини, з яким вiн зможе проїхати всю об’їзну дорогу.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число t (1 6 t 6 100) - кiлькiсть тестiв.
Кожен тест має наступний формат:
Перший рядок мiстить одне цiле число ni (3 6 ni 6 100) - кiлькiсть точок у внутрiшньому

многокутнику.
Потiм йдуть ni рядкiв, якi мiстять по два цiлi числа - координати точок внутрiшнього много-

кутника.
Наступний рядок мiстить одне цiле число no (3 6 no 6 100) - кiлькiсть точок у зовнiшньому

многокутнику.
Наступнi no рядкiв мiстять по два цiлi числа - координати точок зовнiшнього многокутника.
Абсолютна величина всiх координат не перевищує 1000. Точки можуть бути впорядкованi або

за годинниковою стрiлкою або проти годинникової стрiлки. Многокутники не перетинають i не
доторкаються один одного або себе. Зовнiшнiй многокутник мiстить у собi внутрiшнiй.

Формат вихiдних даних
Для кожного тесту виведiть максимальний радiус машини Артура. Вiдповiдь повинна мати вiд-

носну або абсолютну похибку не бiльше нiж 10−6.
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Приклад
standard input standard output

2
4
-5 -5
5 -5
5 5
-5 5
4
-10 -10
-10 10
10 10
10 -10
3
0 0
1 0
1 1
5
3 -3
3 3
-4 2
-1 -1
-2 -2

2.5
0.707106781
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Задача I. Старi друзi
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Перед тим, як переїхати у нове мiсто, Мiша вирiшив переглянути всi речi, якi у нього є i взяти
з собою тiльки найважливiшi для нього. Вiн знайшов 2 набори фiгур для шахмат, якi у нього
залишилися вiд старих друзiв. Як виявилося, вони були не дуже добрi i подарили йому неповнi
набори. Як би сильно вiн на них не образився, все одно вiн вирiшив зберегти згадку про них, тому
хоче зiбрати один повний набiр.

Вам потрiбно вивести, якi фiгури з другого набору треба перенести у перший набiр, щоб вiн став
повним.

Повний набiр мiстить 32 фiгури (16 чорних i 16 бiлих). Повиннi бути 1 король (’king’), 1 королева
(’queen’), 2 офiцери (’bishop’), 2 конi (’knight’), 2 тури (’rook’) i 8 пiшакiв (’pawn’) кожного кольору.
Фiгури будуть заданi кольором i назвою. Наприклад, ’white king’, ’black pawn’.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить два цiлi числа k1 i k2 (1 6 k1, k2 6 31) - кiлькiсть фiгур у першому та

другому наборi.
Наступнi k1 рядкiв описують фiгури першого набору.
Наступнi k2 рядкiв описують фiгури другого набору.

Формат вихiдних даних
Виведiть 32 − k1 фiгур iз другого набору, якi потрiбно перенести у перший набiр, щоб вiн став

повним, або ’impossible’ якщо це неможливо.
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Приклади
standard input standard output

3 1
black knight
white rook
white rook
black pawn

impossible

30 10
black knight
white rook
white rook
black pawn
black pawn
white pawn
black king
white queen
white bishop
black pawn
black bishop
black rook
white knight
black pawn
white pawn
white pawn
white pawn
white pawn
white pawn
white pawn
white pawn
black pawn
white knight
white king
black pawn
black pawn
black knight
black rook
black bishop
white bishop
black knight
white rook
white rook
black pawn
black pawn
white pawn
black king
black queen
white bishop
black pawn

black pawn
black queen
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